



## **В Кулебакском районе Нижегородской области задержана женщина, подозреваемая в причинении смерти сожителю**



Выксунским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Нижегородской области возбуждено уголовное дело в отношении 39-летней женщины, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, в квартире дома с. Саваслейка Кулебакского района в ходе семейной ссоры подозреваемая нанесла сожителю ножевое ранение, от которого 45-летний мужчина скончался.

Подозреваемая задержана.

Как установили следователи СК, ранее между сожителями на постоянной основе происходили ссоры. Подозреваемая ранее уже была осуждена за совершение аналогичного преступления.

В ближайшее время подозреваемо будет предъявлено обвинение и избрана мера пресечения.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Нижегородской области

---

Расследование по уголовному делу продолжается.

28 Мая 2020

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1467537>